Zmeny skupenstvi latek 1

Cas na vypracovani je 20 minut. Pisemka obsahuje dvé vypoctové dlohy. Pfi jejich FeSeni je pozadovan
kompletni postup feseni. Ulohy feste nejlépe nejprve obecné, pak dosazujte ¢iselné hodnoty.

1. PFi tepelné vyméné probihajici za normalniho tlaku roztal led o hmotnosti 2 kg s pocatecni
teplotou -10 °C. Vzniklou vodu ohfali na 100 °C a pFi této teploté se véechna vypafrila. Vypoctéte
celkové teplo, které soustava prijala. Mérna tepelna kapacita ledu je 2 100 J/(kg.°C), mérné
skupenské teplo tani ledu je 334 000 J/kg, mérna tepelna kapacita vody je 4 180 J/(kg.°C),
mérné skupenské teplo varu vody je 2,26 MJ/kg.

2. Ve vodé s hmotnosti 8 kg a teplotou 12 °C zkondenzovala vodni para, ¢imz se teplota vody
zvysila na 60 °C. Urcité hmotnost zkondenzované pary. Mérna tepelna kapacita vody je 4 180
J/(kg.°C), mérné skupenské teplo varu vody je 2,26 . 10° J/kg.
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